

# **DONAȚIE. Sprijin venit din SUA!**

## **Asociația Catharsis, din nou aproape de oamenii nevoiași**

**Bianca BUCĂ**

Donațiile au devenit deja o tradiție pentru asociația „Catharsis” din Brașov. Susan Flanagan, unul dintre voluntari, a mărturisit: „Sunt pentru a zecea oară în România și voi mai veni. Este o țară foarte frumoasă, cu oameni deosebiți și cu copii extraordinari. Ori de câte ori voi putea voi ajuta oamenii cu nevoi speciale de aici.” Americanii din Fundația „Hearts Across Romania” au fost la centrele de plasament „Codlea”, „Dacia” și cele din Târlungeni pentru a le împărtăși obiectele aduse.

„Copiii sunt minunați și au nevoie de atât de multă dragoste!” ne-a declarat Carol Turner. Dinspre SUA, Texas, au sosit donații în valoare de 80.000\$, constând în ochelari de vedere (257 perechi), încălțăminte, șosete, fructe și echipamente medicale în valoare de 50.000\$. Dintre acestea din urmă, pentru Spitalul din Brașov s-au donat instrumente foarte fine utilizate la intervențiile pe ochi, iar Spitalul Clinic din Târgu Mureș a primit un aparat performant pentru operațiile pe cord. Directorul Spitalului

Județean din Brașov, dr. Iosif Șamotă, a declarat: „Donațiile venite din partea voluntarilor americani au devenit pentru spitalul nostru deja o tradiție, iar noi sperăm să se mai repete și cu alte ocazii. Aceste echipamente ne sunt de un real folos”.

Noutatea donațiilor aduse de americani constă în cele 500 de cărți de beletristică în limba engleză, pentru toate vârstele și stadiile de pregătire. O parte dintre ele au ajuns la Școla nr.6 din Brașov, Alina Grigoraș, profesoară de engleză, afirmând: „Această donație de carte este deosebit de utilă pentru noi, în ceea ce privește aprofundarea limbii engleze”. Alături de asociația „Catharsis”, omul din umbra acestor acțiuni este Mariana Achiriloaie, vicepreședintele Fundației „Hearts Across Romania”. În acest sens, Azota Popescu, președintele asociației „Catharsis”, a declarat: „Asociația noastră a reușit să existe timp de zece ani și datorită voluntarilor americani, pe care Mariana Achiriloaie îi aduce de două ori pe an în România cu donații pentru persoanele nevoiașe”.